## 干果食品核桃 核桃 散装

产品名称	干果食品核桃 核桃 散装
公司名称	湖南高桥大市场湘宏食品批发部
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	长沙市雨花区高桥大市场酒水食品城17栋12号
联系电话	86-073185712243 13908479384

## 产品详情

品牌	*	品种	核桃
售卖方式	散装	商品条形码	*
等级	*	规格	*
净重	*(g)	原产地	湖南
保质期	*(天)	生产日期	*
生产厂家	*	卫生许可证	*
产品标准号	*	特产	是

湖南高桥大市场湘宏食品批发部位于中国长沙市雨花区高桥大市场新一区20栋19号,湖南高桥大市场湘宏食品批发部是一家碧根果、瓜子、核桃、开心果、松子、夏威夷果、香蕉片、小白杏、杏仁、腰果仁、榛子等产品的经销批发的个体经营。湖南高桥大市场湘宏食品批发部经营的碧根果、瓜子、核桃、开心果、松子、夏威夷果、香蕉片、小白杏、杏仁、腰果仁、榛子畅销消费者市场。湖南高桥大市场湘宏食品批发部的产品在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。湖南高桥大市场湘宏食品批发部经销的碧根果、瓜子、核桃、开心果、松子、夏威夷果、香蕉片、小白杏、杏仁、腰果仁、榛子品种齐全、价格合理。湖南高桥大市场湘宏食品批发部实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。

详细信息			
主营产品或服务:	碧根果;瓜子;核桃;开心果;松 子;夏威夷果;香蕉片;小白杏; 杏仁;腰果仁;榛子;	主营行业:	生榛子;炒货类;干果类
经营模式:	经销批发	企业类型:	个体经营
公司注册地:	中国 湖南 长沙	主要经营地点:	长沙市雨花区高桥大市场新 一区20栋19号
公司成立时间:	1999	法定代表人/负责	钟平

	人:	
年营业额:	员工人数:	
经营品牌:	注册资本:	无需验资
主要客户群:	主要市场:	
年出口额:	年进口额:	
开户银行:	帐 <del>号</del> :	
是否提供加工/定 制服务?	研发部门人数:	
月产量:	厂房面积:	平方米
质量控制:	管理体系认证:	

## 联系方式

湖南高桥大市场湘宏食品批发部钟平 先生		
地址:	中国 湖南 长沙市雨花区 长沙市雨花区高桥大市场新一区20栋19号	
邮编:		
传真:	86 0731 85712243	
移动电话:	13908479384	
电话:	86 0731 85712243	
公司主页:	http://xianghongsp.cn.alibaba.com	